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1. (1,5)Racionaliza:

\ 5-~vo b 7 5 Vo5
=5 "Vid=VE+/3 * A7
m Vid=viy. V7

2. (1,5)Calcula y expresa el resultado en notacion cientifica:

3,05-107% - (6,27 - 10* — 1,67 - 10~2)?
6,27 - 103 + 7,43 - 10~2 B

3
216 (V323)" Vi35
Y3600

3. (1,5) Calcula y simplifica: ‘/\/

29

L, (1,5) Representa en la recta real V53, — - 62 ,ﬁ

6

S (1,5) Desarrolla la siguiente expresion: |3x — 9| — 2|x + 5|=
¢ (1) Calcula utilizando fracciones generatrices: 2,35 + 6,12 — 8,21=
1.(1,5) Representa en la recta real, como desigualdad , como intervalo, o como entorno

a.E3(7) b.|]x+5]<8 c.lx—3]=12

Escaneado con CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

*

SN S SR
J\‘.\ (US') T ( )
) v06 (s-0e) {30 w G (3) (:&)J’T’ e
VEN e (3-div) V r7 .)3’
\y 3 CR[EeE-B] 0 g [k-TE- J’S‘L ) ?—[\JTB-J?JEJ [45:3(59.)
R EB (IZ3)2- 3¢ 1348 - 2065 -3 (x5 - adas ) (4§ +29&5)

- 3 [JT)—J_S_- J‘BJ ('\So‘- QJE&‘) 2 [\IE—JE- 6] (1S’+-2Js_s)

225 - 4-€S - 3S

c) J&-% : (V-9 j,?—; . (‘E'“‘)W

ef-q_z /v_—?« 2

2 ) ) _2)d
@ 3051077 (16,23 10¥- 163 10-%) 3 3,\)140-3(6930000- 102 1,63-107°)

(hs) . :
' G2y 103 4 3 uz -t £23000- 10-2 4 7 M3 1072

3,00-407 > ( €2699498, 33. 10-2)3 3,08 (07> . 2,46u41616 o2 108"

—-—

62300343 .o~ 62700%y3. 107

199648 0" || 1aq02323810%
62300743 - 10°

® s s —
(s) { 2. (Y320)° Viss ) Heia*(q\/ﬁa“)s UBs

3 - &
360> \, \, 24y .3¢. 8*
B
Ao - 40 -3 J’_s—_ R
,, 23.33 J 28. 3 375 3w 2L 5252 g% 32sz '33%'2

b S"i
F_—— DA
\ QY. §¢ ¢
N b

[
2 2 33‘ S S

Escaneado con CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

(%)

“l“)

®

()

Ja T e L 'l
e R — b
- O \[')4
L9, 4 P O
:' 7 ‘1 ! l.-r/’L‘ \
s /’;’X, 0
-, i\
\[6_2—: \/714 V13 \
Vi3 - (af, 2% VS
0o . 13 JE?
L 5
6 7 &
<K
P ALNRN
0y \% g
\3;(-4[_&\)(_}‘6'— (Sx—ﬂ—a(x.w) % 3x-920 - x>
- X+5Z20 =—axz-T
—'(éy_q)_ oQ(x—}S\) & 3x-49<0 — X3
XiSzo = X7-5
(5>(—4) —(=-%x-9) = Bx-G?° = X23
X+S > = e
(2%-9) -~ Q(-x-5) & 3x-4<0-—>x<3

X =149 & xz23

- e SX =) s —-Se€xe3
Sx +A1 ;YY
-A 4 \a S X1

X450 o x-S

Escaneado con CamScanner

- x723

- Yexe3

X

— XL‘S—


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

(AS)
L

. A ~ NN NSNS
B8+ £42 =« T s T & pmm T L €
' ' W= 2 !C,: 9% O
N A |
N: 2,38 AROON: 603,22, .. \
oW« &L A2

e P A
A RS

G ol |

<

MW= 248 -
3

< “s;\\,\? %

N- S
v '7’.

x€C{¥n)

ol e

202000

I ————

e ——————— s

u(ﬁ\ & ‘,O o s < “\
5) ',\'493&8 KE(-1S .
2 - b_"" n'ﬂ“
~22x+5e¥ o -\3exe 2 R k-
13 > A
~ ‘S
€.(-9)
a >
T o " ; b+ de
) \x-3l 342 — el (,m‘-—‘\\?\i \().\ e0e ) .
-00 ) USSR §
- el '7 ) . 5 \
Vx-3lc12 =+ 2 c x-3<& R . b
= Q '3

Escaneado con CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

